

# 杭州亚运会购票渠道开放 工行永康支行为我市唯一官方门票服务网点

## 乡村夜游 热度不减 给暑假一个完美收官



▲工行永康支行门庭若市  
▲纸质纪念门票

本报讯(融媒记者 程卓一)暑假进入尾声,为给假期来一个完美收官,乡村游成为不少家长带娃出游的热门选择。日前,唐先镇秀岩村的乡村夜游迎来一波游玩小高潮。

8月21日晚,在秀岩村鹅大队主题乐园,买票入场的游客络绎不绝。

无动力乐园里,孩童的欢笑声此起彼伏,孩子们一遍遍排队从滑梯上滑下,乐此不疲。

这些设施我全玩了一遍,觉得滑滑梯最好玩,我玩得很开心。游客林致远说,乐园里还有很多小朋友和我一起玩耍,我也交到了新朋友,我感觉这个暑假特别开心。

记者从该主题乐园售票处了解到,入园的游客主要集中在晚间,既可以避开炎热的太阳,又不失游玩的乐趣。这里的环境很好,晚上很凉快,不用担心中暑。家长冯馨说。

据了解,鹅大队主题乐园有适合12岁以下儿童游玩的滑梯、攀爬网、蹦蹦云等无动力游玩设施;同时,今年新增的适合全年龄段的探险乐园更是受到不少家长和孩子的青睐。我们特地从派溪吕过来,车程大概要20分钟,带着孩子来这边放松一下,我们也可以吹吹晚风,感觉很惬意。一边带娃,一边休息,对于游客李慧敏和她的朋友来说,这也是难得的休闲时光。

鹅大队旅游开发有限公司副总经理薛双伟告诉记者,这段时间该主题乐园日入园人数在600人至700人之间,周末达到一个高峰。游客入园时间一般集中在18时左右。

### 喜迎亚运 文明有我

本报讯(融媒记者 曹润鑫 融媒见习记者 徐婷婷)8月23日,杭州第19届亚运会官方线下购票渠道正式对社会开放,中国工商银行永康支行作为我市唯一官方门票服务网点,线下售票火热抢购中。

当天一大早,工行永康支行门庭若市,不少市民闻讯前来购买杭州亚运会门票。市民孙女士想买乒乓球比赛的门票,她说:线上太火爆了,一直抢不到,所以想到线下来看看,能否买到门票。

今天上午银行开始营业前,就有20余位客户等着买票了。工行永康支行客服经理吕应睿告诉记者,目前线

下有足球、排球等11种项目门票可以购买,线下购买门票还能直接将纸质纪念门票带回家。

据了解,杭州亚运会体育比赛官方售票渠道线上线下共享可售门票库存,不会提前锁定座席区域。除了线下官方门票服务网点,市民还可在公众售票官网、智能亚运一站通票务通等进行线上购票。

## 我市快递企业有了一部操作宝典 划出经营管理红线 护航行业健康发展

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 何春艳)在查验寄件人身份证件并登记信息时,要确保数据信息真实、准确、完整。日前,永康邮政管理局组织举行合规培训会,为我市13家快递企业上了特别的一课。会上,永康邮政管理局工作人员对《金华市快递行业合规指引》进行了详细解读,切实提高了《金华市快递行业合规指引》的普及率,大大增强了企业自主合规意识。

我市是制造业强市,更是快递大市,特别是伴随着电子商务的蓬勃发展,我市快递业规模日益壮大。目前,全市共有邮政快递品牌13家,末端网点150家,从业人员5000余人。据统计,

今年上半年,我市邮政业快递业务量预计完成3.53亿件,行业运行总体呈现稳步上升态势。

但在邮政业跑出上扬曲线的同时,快递企业三项制度落实不到位、存在用工不规范现象等共性问题也逐渐暴露出来。如何把涉法风险点转化成安全点,护航行业健康有序发展?这就对快递企业的风险防范水平和依法合规经营能力提出了更高的要求。今年7月,省首部预防性产业合规指引《金华市快递行业合规指引》正式对外发布。

邮政业所涉流程多、业务广,并涉及多部法律法规。但众多相关条文散落在

不同的法律法规里,缺乏系统性,一定程度上影响了法律法规的普及率。而《金华市快递行业合规指引》就像一部快递企业的操作宝典,将企业可能涉及的法律风险点逐项梳理,从规范收寄、安全经营、信息安全、规范用工、安全生产、绿色环保等方面列出29条相关提示,把行业的不规矩问题摆上台前,明确划出了快递企业经营管理的红线,助力企业从源头上祛病健身。

比如在“安全经营”中,《金华市快递行业合规指引》就列出了“有序竞争”“服务质量”这两条提示,明确了相关操作规范,并提醒了违法违规后将面临的法律责任等风险点,让快递企业一目了然。

然。以“服务质量”为例。该指引提醒风险点为:“快递企业违反快递服务标准,虚假签收、未按址投递、未告知当面验收、违反合同约定的,企业将面临最高三万元的处罚;企业未按运单上注明要求上门投递,或未接收件人电话、信息回复要求上门投递,企业将面临最高二千元处罚。”

我们日常快递工作中常常存在一些盲区盲点。在金华瑞倍特供应链管理有限公司(极兔速递金华永康网点)负责人陈伟看来,《金华市快递行业合规指引》就像一场及时雨,大大降低了各环节的违法风险,化解了企业成长的烦恼。

公益广告

# 不断巩固创建成果 持续擦亮金字招牌